



真的到了该说再见的时候，

南京的机场火车站迎来青奥返程高峰，地铁全线安检明天取消，

挥手告别

昨天，南京禄口机场、两大火车站迎来大波青奥客流。现代快报记者了解到，随着青奥会闭幕，部分运动员们带着砾砾、带着微笑离开南京。还有部分青奥会参与人员留在南京，要多玩几天。值得一提的是，巴赫从南京禄口机场离境前，还题字赞扬中国边检。

据南京边检站工作人员介绍，7月16日至昨天，从南京禄口机场出入境的青奥会参与人员共3263人。其中，仅昨天一天出境人数就达到1135人。今明两天，禄口机场和火车站将继续迎来高峰客流，要出行的市民最好提前出门。

通讯员 谢明果 祖韬 陆应果 实习生 褚倩怡 孙倩雯 现代快报记者 刘伟娟 王颖菲 郝多 胡玉梅 鹿伟

友情提醒

“丑娃”砾砾还有卖吗？在哪买？

新街口、水游城、总统府、夫子庙、玄武湖等青奥特许零售店营业到10月底



新街口地铁商铺里的青奥特许商店，砾砾已卖光

现代快报记者 马晶晶 摄

被戏称为“五彩大腰子”的砾砾逆袭后，成为赛场内外的大明星。昨天，现代快报记者了解到，在多家青奥特许商品零售店，砾砾玩偶最受欢迎，甚至一度卖到断货，此外，青奥各种徽章也被疯狂“扫荡”。这几天，场馆特许商店都将陆续撤离，不过，没买到的也别着急，新街口、水游城、总统府、夫子庙、玄武湖等城市广场特许商品零售店还将继续营业到10月30日。

在新百一家青奥会特许商品专卖店中，前来购买玩偶“砾砾”的顾客络绎不绝，不过，因为断货，顾客们大多遗憾而归，有的选择购买徽章和钥匙扣来纪念。来南京出差的李先生，这次没买到“砾砾”，于是买了十几个钥匙扣回去。

在紫峰购物广场五楼的特许零售店，记者总算看到了“砾砾”，还有一个二十个，店主介绍说，剩下的都是13厘米高的，属于小号，28元一个，其他型号的都卖光了。在青奥期间他们每天都进货，不过28日青奥闭幕后，已经停止进货。

而在闭幕式当天，在奥体中心临时搭设的场馆特许经营点里，记者看到，这里几乎被挤爆。“基本上是拿了砾砾就去结账，大家都不犹豫，可见砾砾有多受欢迎。”店里的工作人员介绍说，砾砾“全家福”玩偶238元，单独的砾砾玩偶78元一个。

见习记者 徐红艳 张希为
现代快报记者 王颖菲 郝多 孙玉春 安莹 鹿伟



昨天，国际奥委会主席托马斯·巴赫与夫人在机舱口向送行人员挥手告别 新华社发

最后一站

巴赫逛老门东 做鬼脸逗小孩

看云锦等非遗展示、在戏坊听戏……昨天，国际奥委会主席托马斯·巴赫和夫人离开南京前的最后一站选择了老门东。在逛老门东的一个多小时里，巴赫和夫人无论走到哪儿，都有热情的市民将其“包围”，求签名求自拍送礼物。

昨天上午10点40分左右，在省委常委、南京市委书记杨卫泽等人的陪同下，巴赫和夫人来到老门东。巴赫的到来引发众人“围堵”。其中，一个被抱在怀里的小女孩引起了巴赫的注意。他特地停下来，一边摸孩子的头，一边称赞“长得漂亮”。不过，这个小女孩不太领情，也许是认生的缘故，一副委屈的表情，撇着嘴，一度还转过脸去。看到这招不管用，巴赫开始“卖萌”，一会儿嘟嘴做鬼脸逗她，一会儿从口袋里掏出徽章“贿赂”她，结果，小女孩还是没啥反应。见状，巴赫只好无奈地哈哈大笑。

巴赫似乎特别喜欢逗小朋友，之前在逛高淳老街时，他看到街边的小孩，也曾停下来逗他，不过最后把小孩逗哭了。

随后，巴赫走进南京云锦研究所的展示区。显然，这里让他觉得新鲜。色彩艳丽的云锦是怎么织出来的？巴赫来到正在制作意匠稿的工作人员身边，看着他们在很小的格子里涂颜色，然后露出了吃惊的表情，忍不住“哇”了一声。巴赫特别亲和，一点也不端架子。“让云锦大师郭俊最开心的，还是巴赫在云锦作品《金狮吉祥》下方签了名。”

看到场馆门口摆放的织布机、纺织机，巴赫和夫人好奇地走上前去。当做完介绍，看到巴赫夫妇对手织布技艺如此感兴趣时，手织布技艺的非遗传承人郑芬兰将一条披肩送给巴赫夫人。这条披肩是纯手工织出来的，花了郑芬兰四个月的时间。

在老门东的最后一站，巴赫和夫人一起逛戏园子听戏，当了一回“戏迷”。演出最后，巴赫和夫人一起上台与全体演员合影，随后，给每个演员送了一枚五环徽章。

而在闭幕式当天，在奥体中心临时搭设的场馆特许经营点里，记者看到，这里几乎被挤爆。“基本上是拿了砾砾就去结账，大家都不犹豫，可见砾砾有多受欢迎。”店里的工作人员介绍说，砾砾“全家福”玩偶238元，单独的砾砾玩偶78元一个。

见习记者 徐红艳 张希为
现代快报记者 王颖菲 郝多 孙玉春 安莹 鹿伟



缅甸运动员坐在车上看着照片流下泪水

挥泪告别

外国朋友很不舍：没想到这么快就结束了

器等。这些全部都是在青奥村内参加活动赢得的奖品。此外，她们还挤出时间，到南京的商场，买了各种鞋子、衣服，“还买了很多筷子，作为礼物带给家人”。

昨天晚上，她们就乘飞机飞往北京，然后转机回到埃及，不过直到下午，她们还恋恋不舍，“一定得走吗？”小女孩们相视无奈地一耸肩，“没想到，这么快就结束了。”

志愿者运动员互赠礼物，拼命挥手告别

中午12点，青奥村门口，来自南大的志愿者朱美佳还在和圣基茨和尼维斯的乒乓球教练弗里曼依依不舍地聊天，虽然年纪差了20多岁，但这并不妨碍两人成为要好的朋友。朱美佳是NOC助理，青奥会期间，她全程陪同圣基茨和尼维斯代表团，而在相处的这十多天时间里，她和代表团的成员们无话不谈。从国家历史聊到乒乓球的发展。朱美佳说，8月30日凌晨，他们就要飞回自己的国家了，“非常舍不得，所以我们打算下午去给他们买点礼物，想买点茶叶、筷子这样具有中国味的东西”。

朱美佳说，如果不是这次青奥会，她根本就没听说过这个国家，也不会有机会接触和了解这样一个国家，“很珍惜这段缘分，希望以后能常联系”。

朱美佳大声喊着，随着大巴慢慢驶离，她的眼圈



离开青奥村前，合影留念
现代快报记者 邱稚真 徐洋 摄

朋友，请记住这个美好的夏天

公安检查站继续留用“逢疑必查”，公交随车安检也要改为“跳检”

安检调整

南京地铁“全线安检”明天取消

两个火车站、鼓楼和新街口站继续安检



昨日下午，新街口地铁站乘客安检进站 现代快报记者 李绍富 摄

快报讯（记者 李绍富）随着南京青奥会闭幕，南京地铁逢必查的全线设备安检也将于今晚结束。不过，现代快报记者从相关方面获悉，从明天开始，南京地铁一、二号线以及机场线将保留南京站、南京南站、鼓楼和新街口这四个重点车站安检设备，并实施固定常态安检，其余车站安检将取消。也就是说，今后从这四个车站进站乘地铁，仍需要接受X光机安检，此前安检规定的刀具一律不允许入内，也将恢复为管制刀具等违禁品和禁带品而引发的意外事故。

根据地铁警方此前的安排，今日是地铁全线设备安检的最后一天，所以提醒广大市民，今日若需要乘坐地铁出行，一定记得不能带打火机、发胶之类的管制物品，以及任何刀具，以免耽误出行时间。

同时，现代快报记者还获悉，从8月31日起，原本由地铁警方负责的地铁安检工作，将全部移交给地铁运营公司方面负责。

江苏93个公安检查站留用
“逢车必查”改“逢疑必查”

快报讯（记者 朱俊俊）青奥结束了，许多长途的人有个疑问，进出南京，车辆是否还需要接受安检？

昨天，现代快报记者从江苏警方了解到，江苏93个公安检查站继续留用，但暂时不启用一级勤务模式，不会逢车必查，但仍然逢疑必查。

南京公交随车安检 明起改为“跳检”

快报讯（见习记者 赵书伶 记者 刘伟伟）青奥期间，南京公交集团在117条重点线路上配备了公交巡警，实行“一人一车”巡检，即一辆车有一个随车安检人员，和司机一起保障车辆运行安全。随着青奥会闭幕，这些公交巡警将从明天起“下车”。公交系统的相关人士透露，尽管公交车不再配备专门巡警，但仍然会有专门的值班人员进行“跳检”，也就是不定时检查；另一方面，公交车驾驶员仍会继续发挥监督检查作用，对可疑物品进行询问。

“长寿元素”硒胶囊 免费发放

权威审核认证——科学补硒，可对抗 80 多种疾病，延缓衰老！

神奇的“长寿元素”——硒

我国有很多“长寿之乡”，广西的巴马、河南的夏邑、广东的三水、浙江奉化的南尖村、新疆的和田县……这些长寿之乡有一个共同现象：70.80岁不算老，90多岁满街跑，100多岁敢下河洗澡，很多百岁老人，耳不聋，眼不花，至今能穿针引线，下地干活。

经中国科学院、中国微量元素学会、上海微量元素研究会、浙江大学生命科学院综合研究发现，这些“长寿之乡”都是富硒地区，人们普遍都长寿，高血压、心脑血管病、糖尿病、肝病的发病率极低。

20年前，一批生物学家历经16年的科研攻关，利用全球领先的现代生物技术将硒元素导入有益于人体的微生物蛋白中，研制出高纯度、高含量、高吸收(均达到 90% 以上)的普健硒胶囊，解决了世界性补硒难题。

“我们现在正在对场地进行围挡，未来这里能玩哪些项目，还不确定。”体育实验室相关负责人介绍说。目前，这里的产权归哪里，由哪家部门单位来接管都没定。有市民建议，今后这里可以参照俱乐部的形式来管理，“赛时那么火爆，希望能尽快确定好经营模式，让大家早点再来体验各种体育活动。”

科学补硒，有效对抗 80 多种慢性病！硒是人体不可缺少的一种微量元素，被公认为“长寿元素”、“生命火种”，能有效改善高血压、糖尿病、动脉硬化、脑中风、冠心病、胃肠道、肿瘤、肾虚前列腺、失眠、皮肤病、眼病、更年期综合症等 80 多种慢性疾病，有效抗击衰老、创造长寿奇迹。

●高血高心脑血管病的保护神：硒能清除血管中的有害物质，能有效改善动脉硬化、消除脑血管和心肌梗塞，同时降低血压、血脂。

●糖尿病一定要补硒：硒具有和胰岛素同样的功能，也可以直接调节血糖，改善并发症及视物模糊。

●给你一个新肝脏：硒能分解体内过多毒素、恢复肝细胞。肝病患者补硒后，肝功能提升，还你一个健康的肝脏。

●终结胃肠病：短时间即可消除胃痛、胃酸、胀气、拉肚子、呕吐、嗝气、反酸、胃肠道痉挛、食欲不振等症，30 天彻底告别慢性胃炎、胃窦炎、胃溃疡、慢性肠炎、结肠炎、十二指肠溃疡等胃肠病不复发。

●失眠者的福音：科学补硒可有效提高睡眠质量，让你不吃安眠药，轻松睡足 8 小时，精神状态好。

●风湿骨病不再疼：科学补硒可使人浑身上下



马术等项目场馆 恢复原样

快报讯（记者 刘伟娟）此次南京青奥会，本着节俭原则，借用不少临时场馆场地，新庄国展中心变身马术场馆，铁人三项等比赛场馆设在玄武湖公园……昨天，现代快报记者了解到，随着青奥会闭幕，这些临时变身的场馆都已经“复原”。这个周末，国展中心将举办汽车展和家装展。

免费申领
仅此一次，数量有限！

若您患有高血压、糖尿病、动脉硬化、脑中风、冠心病、胃肠道、肾虚前列腺、失眠、皮肤病等久治不愈，现在打进电话，即可免费领取一年量的普健硒胶囊（市场售价 5824 元），本次发放活动，患者只需承担国家税费即可报名领取，机会难得，仅此一次，限量 6000 盒。（全国免费邮寄，货到付款）

免费申领热线：400-056-8896

免费申领热线：400-056-9296